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      COMITÉ DE EMPRESA 
        AYUNTAMIENTO DE MADRID 

 
 
ACTA Nº5: del comité de empresa del ayuntamiento de Madrid (4-10-2011). 
 
 
1-Aprobación si procede del acta de la última reunión. 
2-Entradas y salidas del comité de empresa. 
3-Propuesta para establecer como día fijo el primer martes de cada mes para la 
celebración de los plenos del Comité de Empresa. 
4-Información de la denuncia en Inspección de Trabajo. 
5-Conflicto Colectivo de laborales fijos, perdida de derechos de vacaciones anuales, 
sector de maestros. 
6-Propuesta de resolución contra la arbitrariedad en las denegaciones de las 
jubilaciones parciales. 
7- varios. 
 

 
1-Se lleva a votación el acta anterior quedando  aprobada por unanimidad. 
 
2-Se pone en conocimiento las entradas y salidas del Comité habidas hasta la fecha la gran 
mayoría expedientes disciplinarios: un despido por robo, Jesús Gil Calzado comunica su 
situación de independiente. 
CSIT comunica que su nuevo portavoz será Raúl Tremiño.  
 
3-Se propone como día fijo para la reunión ordinaria del Comité de empresa el segundo 
miércoles de cada mes, en caso de ser festivo pasa al siguiente día hábil. CSIT pide que se 
cumpla estrictamente el horario de convocatoria. Se aprueba por unanimidad. 
 
4-Con respecto a la denuncia en Inspección de trabajo contra la empresa sobre la no 
comunicación de la realización de horas extraordinarias al Comité de Empresa. Se informa de 
la conversación mantenida con el Inspector de trabajo, en la que se pone en conocimiento del 
presidente del Comité que durante el mes Noviembre Inspección de trabajo realizará una visita 
a relaciones laborales, con el fin de que presenten las alegaciones al respecto de por qué no se 
está aportando dicha información al Comité. Según el propio Inspector una vez escuchadas las 
alegaciones oportunas emitirá el correspondiente informe. 
 
5-CSIF expone que dada, la situación de irregularidad del colectivo de maestros de adultos, 
propone que el comité lo lleve a conflicto colectivo. Se aplaza la decisión a una reunión de 
portavoces para el lunes día 10-10 -11, con el fin de conocer todos los términos del conflicto. 
 
6-Lectura de la propuesta de CCOO con respecto a la jubilación anticipada de los directores. Se 
aprueba por unanimidad.  
 
7-Varios: 
 

• CGT hace lectura de una propuesta de resolución (que se adjunta), proponiendo la 
renuncia a la subvención del consejo consultivo  de 382.500. Pide que se  defina el 
comité. - Ante la propuesta anterior se hace una propuesta por parte del presidente con 
el fin de llegar a un consenso en el escrito presentado ya que según las intervenciones 
de los delegados parece factible el sacar una resolución en ese sentido, a la que se 
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podrían añadir los delegados de UGT y CC.OO y así se poderse aprobar la resolución por 
mayoría. CGT rechaza cualquier tipo de modificación  por lo que se pasa a votación tal y 
como está. Con el siguiente resultado: votos a favor de la resolución  7, en contra 14, y 
1 abstención. Con lo que la resolución queda rechazada. 
 

• CGT informa del conflicto colectivo sobre la oposición de TD1.  
 

• CCOO pide el apoyo del Comité e informa de las concentraciones que se van a realizar, 
sobre la situación del Ayuntamiento de Parla contra los despidos. Se acepta por 
unanimidad. 

 
      
 
 
 
 
   
 
 
SECRETAIA DE ACTAS                                                         PRESIDENTE 
 
 
 
 
PILAR LOSADA CORDERO                                             FRANCISCO  JAVIER  MARTIN TRIGUERO  
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